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乗り換え予定

資料8 - 3 - 12　データセンターの乗り換え予定［2008年
-2009年］

資料8 -3 -14　データセンターの乗り換え予定理由（複数
回答）［2008年 -2009年］
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数回答）［2008年 -2009年］
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データセンターの乗換意向が38.2％に増加
データセンターやレンタルサーバーの乗り換え予定をみると、データセンターでは「移転 /統合す
る可能性あり」は23. 5％、移転を検討中や可能性がある企業は合計で38. 2％となり、昨年調査
より7.1ポイント増加。主にコスト削減などの理由から移転や統合ニーズは高まっていると言える。
一方、レンタルサーバーでは、「検討している」は昨年よりわずかに減少している。
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